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問７ あなたは、雲南市が積極的に情報を公開・提供していると感じますか？ 

 

回答数 構成比

感じる 49 11.0%

やや感じる 167 37.5%

あまり感じない 160 36.0%

感じない 39 8.8%

不明 30 6.7%

445 100.0%

回答

216 48.5%

合計

感じる、やや感じる、と

答えた人の合計  

【参考：H21 実績 40.0％】 

【参考：H22 実績 44.5％】 

【参考：H26 目標 50％】 

 

 

 

地域別では、加茂・掛合地域が

突出して高くなり、最も低かった

吉田地域との差は2割を超えてい

る。 

 

 

 

 

 

年代別では、今回調査で低くな

った 70 歳代前半を除けば、50 歳

代以上で高くなり、40歳代では 4

割弱となった。 
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【年代別】

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


